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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do Segundo 

Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 10 

de Maio de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília Andréa Paulo Mendes,   Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e  Wellington Brito do 

Nascimento e. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA,  que fizesse a leitura de um 

versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava 

o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação 

e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lida a  INDICAÇÃO Nº  

26/2022, de autoria do Vereador Nildo da Silva Souza, que – INDICA –  Um carro 

de apoio no PSF da Laranjeira e Região. Em discussão O Vereador Nildo saudou 

a todos em seguida salientou sobre a dificuldade que os pacientes e os funcionários 

do PSF enfrente pela falta do carro, as vezes nos casos mais graves a necessidade 

de vim para o hospital da sede e fazer outras atividades ligada a área de saúde, e esse 

carro servirá de apoio pra diversas localidades circunvizinhas. , ainda em discussão, 

não houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi 

lida a  INDICAÇÃO Nº  27/2022, de autoria do Vereador Nildo da Silva Souza, 

que – INDICA –  Pavimentçaão da rua em frente a Valmiro. no Bairro Pascásio 
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Lima. Em discussão O Vereador Nildo salientou que coloca mais uma vez essa 

indicação e espera que o gestor faça a pavimentação dessa rua, enfatizando que é 

uma rua curta, tem muito lajedo e no tempo de chuva escorre bastante água, e mora 

na referida rua vários idosos., ainda em discussão, não houve manifestação, e em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a  INDICAÇÃO Nº  

28/2022, de autoria do Vereador Nildo da Silva Souza, que – INDICA –  

Melhoramento na estrada do Mamão que da acesso ao acampamento Luana 

Caarvalho.  Em discussão O Vereador NIldo salientou que é um trecho de estrada 

curto de aproximadamente um km , e tem cascalho em suas proximidades e so 

necessita da máquina, e nesse local existe valeta as vezes o carro da escola não tem 

como descer. O Vereador Neilton salientou que o Vereador Nildo e defensor das 

comunidades assentadas, disse que tem que ser realizado melhorias inclusive 

desbera, e que o povo relato a dificuldade, ainda em discussão, não houve 

manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a  

INDICAÇÃO Nº  29/2022, de autoria do Vereador Nildo da Silva Souza, que –  

INDICA –  Atendimento médico uma vez a cada quinzena na vila 08.  Em 

discussão O Vereador Nildo disse que foi um apelo da comunidade, salientou que as 

pessoas tem dificuldade de condução, e que possa está ajeitando um ponto de apoio 

para a equipe da saúde realizar o atendimento no próprio local , mencionou sobre o 

carro que era pra ter, e ate o presente momento não tem., ainda em discussão, não 

houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a 

palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. 

Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Nildo falou de algumas situações 

que tem que ser alertada, como por exemplo dos alunos da Vila 08 que tem que se 

deslocar para estudar na sede, e que poderia está vendo para os alunos estudar na 

mesma comunidade, aja visto são crianças pequenas, e já que não tem atendimento 

na Vilaa 08 orientar o motorista que faz o transporte escolar  a trazer pessoas que 
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depende de atendimento para a sede, exemplificando um caso que aconteceu de uma 

criança doente, que o motorista não trouxe pela manhã, mais quando foi a tarde a 

criança veio. Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe um ofício 

para secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de desbera na 

estrada principal aja visto algumas árvores em carro grande a exemplo de coletivo 

pode quebrar o parabrisa. Em seguida o Vereador Antonio Carlos saudou a todos 

mencionou mais uma vez sobre a questão da iluminação pública que e bastante 

cobrado a respeito, a seguir solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa está colocando braços com lâmpadas em 

diversos locais da comunidade do Rio Novo como seu Valmizio, Louro ao lado da casa 

do saudoso Passarinho, e colocação de manilhas também no Rio Novo, outro ofício 

solicitando colocação de manilhas nas proximidades da fazenda do saudoso Zé Gaso, 

outro ofício solicitando melhorias na Ponte do Oricozinho, colocação de manilhas no 

Povoado das Pedras, implantação do tanque de água na comunidade São Roque nas 

proximidades da residência da Sra. Clotildes, implantação do tanque na comunidade 

Santo André.  em seguida agradeceu a Braz e a gestão por beneficiar a estrada do 

Jenipapo. Em seguida o vereador Percivaldo Robélio saudou a todos solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

que possa colocar postes de eucalipto com braços de lâmpadas na comunidade do 

Bom Jardim nas proximidades da Igreja Assembléia de Deus, sentido porto, onde os 

pescadores pescam a noite para da mais segurança e evitar contato com animais 

peçonhentos. Outro ofício solicitando melhorias da Fazenda São José sentindo a 

principal , onde necessita de duas caçambas de cascalho, e colocação de um vaso 

coletor de lixo , pois as pessoas colocam lixo no quintal, e implantação de serviço de 

iluminação pública. Em seguida o vereador Wellington saudou a todos, agradeceu a 

melhoria realizada na Ladeira do Troca Tapa em nome da comunidade e melhoria em 

outros trechos de estrada, falou novamente da valentia em bom sentido do povo da 



4 
 

zona rural, em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa colocar manilhas próximo a Agenor onde 

está deteriorando a estrada que da acesso ao Assentamento Mata do Sossego. Outro 

ofício solicitando a gestão um transporte para os alunos da casa familiar.  Falou da 

necessidade de melhoria na iluminação pública onde na chegada da cidade contou 

aproximadamente 14 lâmpadas queimadas, e a entrada está no escuro. Em seguida 

o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos em seguida solicitou da secretaria de saúde 

que abra exceção para os estudantes de enfermagem estagiar em nosso município, 

outro ofício e solicitando com urgência um carro para conduzir seu Eliezio que faz 

tratamento de hemodiálise e esta a seis dias sem o serviço, falou sobre o custo que o 

paciente teve em se deslocar pra cidade e que não condições. Outro ofício solicitando 

melhorias na iluminação da Ponte do Pau D ´óleo, e pede mais empenho na equipe 

da iluminação pública na realização de serviços. A seguir a vereadora Cecilia saudou 

a todos falou sobre a situação de Sr. Eliezio reforçando o pedido do Vereador Ricardo 

relatou que sua genitora fazia também hemodiálise e naquele tempo só tinha esse 

tratamento em Itabuna e Ilhéus, relatando a situação, falou também sobre a iluminação 

da ponte do pau d´oleo , em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de infra estrutura para que possa para que possa construir um ponto 

de ônibus no Povoado do Andaia, aja visto os alunos estão exposto ao sol e chuva. A 

seguir o vereador Neilton Jossé falou sobre a lei de regulamentação e Valorização dos 

agentes comunitários de saúde e  de  Edemias, mencionou que hoje a tarde terá uma 

reunião com o sindicato dos funcionários público do município onde na reunião 

discutiremos várias situações entre elas os repasses que foram descontas e não 

repassados entre outros, que considera tal situação como crime. Em seguida solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa colocar braços com lâmpadas na comunidade do Campo do Meio. E nada mais 

havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES 
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CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 11 h 03 min, deixando todos convidados 

para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, 

julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores 

presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 10 de 

Maio de 2022.  


